
 

 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 03 лютого 2026 року         № 107 

          

Про підсумки виконання Комплексної програми 

реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників / Захисниць України та членів їх сімей 

Миргородської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки за 2025 рік 

 

 

 
     Відповідно до ст. 34  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши 

інформацію начальника Управління соціального захисту населення Миргородської міської 

ради Бойко М.Г. про підсумки виконання Комплексної програми реабілітації, інтеграції та 

соціального захисту Захисників / Захисниць України та членів їх сімей Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки  за 2025 рік, та з метою здійснення контролю та 

моніторингу реалізації заходів Комплексної програми, виконавчий комітет Миргородської 

міської ради  

 

в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про підсумки виконання Комплексної програми реабілітації, інтеграції та 

соціального захисту Захисників / Захисниць України та членів їх сімей Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки  за 2025 рік взяти до відома. 

 

2. Виконавцям Комплексної програми забезпечити виконання заходів, запланованих на 

2026 рік. 

 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  заступника міського голови - 

начальника управління економічного розвитку та інвестицій міської ради Молочко Н.В. 

 

 

 

 

 

Міський голова      Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Інформація про підсумки виконання Комплексної програми реабілітації, інтеграції та 

соціального захисту Захисників / Захисниць України та членів їх сімей Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки 

за 2025 рік 

 

Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць 

України та членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, 

затверджена рішенням 44 сесії Миргородської міської ради 8 скликання від 21.12.2023р. № 

419 (із змінами) в редакції рішення 70 сесії Миргородської міської ради 8 скликання від 

23.12.2025р. № 434, та відповідає стратегічним та оперативним цілям Стратегії розвитку 

ветеранської політики у Миргородській міській територіальній громаді на 2025 – 2027 роки та 

Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року: стратегічна 

ціль А. «Створення комфортного середовища для гостей та мешканців громади»; оперативні 

цілі А.4: «Ефективна система соціального захисту населення та розвиток соціальних послуг» 

та А. 8: «Розвиток ветеранської політики». 

 

Основна мета Програми полягає у сприянні реабілітації, інтеграції та соціального захисту 

Захисників/ Захисниць України, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць України шляхом підвищення ефективності функціонування системи 

соціальної допомоги, включення додаткових заходів соціальної підтримки, вирішення 

проблем матеріального та медичного спрямування, надання комплексу соціальних послуг та 

сприяння у працевлаштуванні, залучення до заходів соціально-економічного, культурного 

розвитку громади. 

 

Відповідальним виконавцем Програми є Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради. 

 

Головними розпорядниками бюджетних коштів є: Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради; Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської 

ради. 

 

Фінансування Програми 

На виконання заходів Програми на 2025 рік було заплановано фінансування: з державного 

бюджету –  4 178,0 тис. грн; з бюджету Миргородської МТГ – 15 399,0 тис.грн; з інших джерел 

(ресурси громадських та благодійних організацій/фондів) –  40,0 тис. грн. 

Фактично профінансовано:з державного бюджету – 6 171,0 тис. грн (148% від запланованого); 

з бюджету Миргородської МТГ –  15 248,0 тис. грн  (99% від запланованого), з інших джерел- 

ресурси громадських та благодійних організацій/фондів - не залучалися. 

 

 

Виконання заходів Програми здійснювалося за  наступними напрямами. 

 

Медична та психологічна реабілітація 

 

● У відділеннях КНП «Миргородська лікарня інтенсивного лікування»   

166 особам з числа Захисників України надано реабілітаційні послуги, зокрема, на базі 

реабілітаційного відділення фахівцями мультидисциплінарної команди  надано послуги 139 

особам з числа Захисників України та забезпечено безкоштовним лікуванням 1115  Захисників 

України; 



● КНП «Миргородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» надана 

первинна медична допомога 225 військовослужбовцям ЗСУ та 1480 членам  сімей 

Захисників/Захисниць України. 

 

Зайнятість 

 

● З метою сприяння Захисникам/Захисницям України у адаптації до цивільного життя та 

економічній активності на ринку праці забезпечується інформування стосовно діючих програм 

та проведено 3 заходи у Центрі життєстійкості Миргородської громади.   

● У 2025 році  в інформаційному пункті підприємця Миргородської МТГ отримали  

інформаційну та консультаційну допомогу з питань розвитку бізнесу  15 осіб з числа 

Захисників/Захисниць України та членів їхніх сімей. 

● Впродовж 2025 року працевлаштовано 2 ветерана війни  та 2- отримали гранти для 

створення/розвитку власного бізнесу. 

 

Забезпечення житлом 

● 3 особам з числа інвалідів війни 2 групи  виплачена грошова компенсація за належні для 

отримання жилі приміщення, за рахунок субвенції з державного бюджета в сумі 6 171,0 тис.грн. 

 

Соціальний захист та соціальні послуги 

 

● Забезпечено надання матеріальних допомог Захисникам/Захисницям України та 

членам їх сімей, на що з бюджету громади спрямовано 7 995 тис. грн. 

Отримали допомогу  : 

703  Захисника/Захисниці України; 

199 членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України; 

118 членів сімей зниклих безвісти Захисників України; 

6 членів сімей полонених Захисників України. 

 

● Забезпечено санаторно – курортним оздоровленням у відділеннях філії ПрАТ ЛОЗ 

«Миргородкурорт» - «СКК «Миргород» 111 осіб на що спрямовано 1 796,0 тис. грн  

 

● У закладах загальної середньої освіти та дошкільної освіти забезпечено безоплатним 

харчуванням  989 дітей Захисників/Захисниць України – спрямовано 5 318,0 тис. грн; 

  

● Центром соціальних служб Миргородської міської ради було забезпечено  80 дітей  із 

сімей загиблих та зниклих безвісти Захисників/ Захисниць України подарунковими наборами 

до Дня захисту дітей; до Дня знань та до Новорічних свят – 139, 2 тис. грн. 

 

● Надавачами соціальних послуг Миргородської міської ради  243  особам з числа 

військовослужбовців, членів сімей загиблих (померлих) та зниклих безвісти Захисників/ 

Захисниць України надані соціальні послуги: 

інформування та консультування - 227 осіб; соціальний супровід – 9 сімей; консультація 

психолога – 9 осіб,  соціальна адаптація – 16 осіб; 

 

✔ Фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб надано послуги 163 

ветеранам війни; 

 

✔ У 2025 році в Центрі життєстійкості Миргородської міської територіальної громади 

надавачем соціальних послуг ПрАТ «Миргородкурорт» надано комплексну соціальну послугу 

з формування життєстійкості 86 особам з числа  Захисників/Захисниць України та членів їхніх 

сімей. 

 



Відповідно до запланованих культурно-просвітницьких заходів для Захисників/ Захисниць 

України та членів їх сімей 

 

● Щочетверга музейні заклади громади проводять безкоштовні екскурсії для ветеранів 

війни, членів сімей загиблих. Протягом  2025 року проведено 52  екскурсії для зазначеної 

категорії населення; 

● бібліотеки громади постійно впродовж року надають безкоштовні послуги Захисникам, 

Захисницям та членам родин загиблих воїнів;  

● клубні заклади громади постійно протягом року на безкоштовній основі запрошують 

захисників, ветеранів та члені їх родин на концерти та масові заходи для дітей та дорослих. 

Щопонеділка у міському будинку культури відбуваються майстер-класи з образотворчого 

мистецтва, які відвідують члени родин Захисників та Захисниць; 

● У міському будинку культури відбулося 6 заходів для дітей з родин військових: до Дня 

захисту дітей та до Дня Святого Миколая, новорічні ранки. 

 

 

Адаптація Захисників/Захисниць України через систему фізичної культури та спорту 

 

● На стадіоні «Старт» передбачені «соціальні години» для спортивних та фізкультурно-

оздоровчих занять військовослужбовців та ветеранів війни 

● Впродовж року до змагань міського та обласного рівнів долучилися 217 осіб з числа 

військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх сімей. 

Проведено: 

-відкритий турнір з боксу пам’яті Героя-захисника Яна Квілінського; 

-обласні змагання з міні-футболу серед ветеранів пам’яті Героя-захисника Степана Чобану; 

-відкритий турнір з волейболу пам’яті Героя-захисника Олександра Оксанченка. 

 

Інформаційна підтримка 

 

  З метою підвищення рівня обізнаності та поінформованості Захисників / Захисниць 

України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників / Захисниць України, осіб, стосовно 

яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 

України, членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин,  щодо реалізації 

державної та місцевої політики у сфері реабілітації, інтеграції і надання соціальних гарантій 

на офіційному веб-сайті Миргородської міської ради та сторінках структурних підрозділів 

міської ради у соціальній мережі Facebook впродовж року було розміщено 656  інформаційних 

матеріалів, які переглянуло 4253 особи, та проведено 19 зустрічей із Захисниками України та 

членами їхніх родин у Центрі підтримки ветеранів «Ветеран - хаб «Миргород», в яких взяло 

участь 280 осіб. 

 

Оцінка ефективності виконання Програми 

Аналіз кількісних і якісних показників, що досягнуті в результаті  виконання  Комплексної 

програми, свідчать про досягнення основної мети програми.  

Соціальну допомогу та підтримку, комплекс оздоровчих, медичних та соціальних послуг, 

сприяння у працевлаштуванні отримали всі хто їх потребував з числа  Захисники/Захисниці 

України, члени їхніх сімей, члени сімей загиблих військовослужбовців.  

Враховуючи показники ефективності виконання заходів Комплексної програми вважаємо, що 

програма  має позитивні результати. 

 

 

Начальник Управління соціального 

захисту населення Миргородської  

міської ради                Маргарита БОЙКО 


